

UGT: LA LEY DE RELACIONES LABORALES, EN SEPTIEMBRE

MADRID, 3. — El propósito de UGT es que nuestro proyecto de ley sobre Relaciones Laborales pueda ser promulgado a mediados de septiembre, con el fin de que su aplicación se lleve a cabo en las próximas elecciones sindicales que se celebrarán en octubre, han declarado a Logos en fuentes de la UGT.

El proyecto de ley será entregado este mismo mes al grupo parlamentario del PSOE con el fin de que lo presente a las Cámaras Legislativas para que deliberen y sea sometido el texto a la probación del primer Pleno de las Cortes que se celebre.

El proyecto de ley regula la acción sindical en las empresas, en base a las representaciones de secciones sindicales y comités de empresa. De ser promulgada derogaría varios artículos de la vigente legislación sobre contratación colectiva. — Logos.

Protestas por el procesamiento del director de «Sábado Gráfico» y de un redactor

MADRID, 3. — La revista «Sábado Gráfico» nos ha enviado la siguiente nota:

«El Instituto Internacional de Prensa, desde su nuevo domicilio en Londres, ha enviado telegramas a los ministros españoles de Justicia y Cultura y Bienestar para manifestar la preocupación de este organismo por el procesamiento del director de «Sábado Gráfico», Eugenio Suárez, y del redactor del mismo semanario, Lorenzo Contreras.

En los citados telegramas, firmados por el director del Instituto Internacional, Peter Gallines, se hace constar que este Instituto actúa en nombre de casi 2.000 editores de periódicos y de emisoras de radio y televisión pertenecientes a 62 países.

Los procesamientos de los dos periodistas —dicen los telegramas— serán considerados como medidas de gobierno restringiendo la libertad de prensa y no representará ninguna ventaja para la nueva imagen que España tiene en el mundo libre». — Cifra.

Para tratar temas recaudatorios

Próxima reunión del Departamento de Hacienda

MADRID, 3. — En los próximos días 10, 11 y 12 el ministro de Hacienda celebrará reuniones en Madrid con los delegados provinciales de su departamento para discutir temas de tipo recaudatorio, según se ha sabido en fuentes próximas al Gobierno. — Logos.

Posible unificación del PT con la ORT

MADRID, 3. — La Secretaría política del Comité Central del Partido del Trabajo de España ha enviado una carta al Comité Central de la Organización Revolucionaria de Trabajadores, en que reafirma su apertura a la discusión encaminada a la unificación de los dos grupos, según comunica un portavoz del PTE.

Afirma el mismo portavoz que existen suficientes bases políticas e ideológicas para que la unificación pueda producirse. Asimismo reitera las propuestas contenidas en la carta de su comité a hechos objetivos y permiten reiniciar conversaciones. — (Cifra.)



ONCE MINISTROS EN LA MONCLOA

MADRID, 3. — Once ministros del Gobierno han acudido a últimas horas de la tarde al Palacio de La Moncloa para mantener una reunión con el presidente del Gobierno convocada ya, según fuentes próximas a Presidencia, desde esta mañana.

Los ministros que han acudido a La Moncloa son casi todos parlamentarios y ligados a la Unión de Centro Democrático, por lo que se juega con la idea de que el motivo de la convocatoria esté en relación directa con esta doble función política.

Un portavoz de Presidencia del Gobierno, que no ha podido precisar por el momento datos concretos sobre la reunión, afirma que puede considerarse un encuentro normal de trabajo, aunque los precedentes que se tienen no son de reuniones tan numerosas.

Los ministros que han acudido al Palacio de La Moncloa, y que cenarán allí, son: vicepresidente tercero para Asuntos Políticos, don Fernando Abril Martorell; ministro de Justicia, don Landelino Lavilla Alsina; de Hacienda, don Francisco Fernández Ordóñez; del Interior, don Rodolfo Martín Villa; de Educación, don Iñigo Cavero Lataillade; de Obras Públicas y Urbanismo, don Joaquín Garrigues Walker; de Trabajo, don Manuel Jiménez de Parga (que había asistido momentos antes a la entrevista entre el presidente y representantes de la Confederación Española de Organizaciones Empresariales); de Cultura y Bienestar, don Pío Cabanillas; de Sanidad y Seguridad Social, don Enrique Sánchez de León; adjunto para Relaciones con las Regiones, don Manuel Clavero Arévalo; y adjunto para Relaciones con las Cortes, don Ignacio Camuñas Solís. — Logos.

Boda de María del Mar Martínez - Bordiú en Meirás

LA CORUÑA, 3. — La señorita María del Mar Martínez - Bordiú Franco, tercera nieta del fallecido jefe del Estado, Francisco Franco Bahamonde, y el periodista Joaquín Giménez Arnaiz, celebrada hoy matrimonio en el transcurso de una ceremonia íntima celebrada en la capilla del Pazo de Meirás y que fue oficiada por el párroco de dicha localidad coruñesa.

Los novios fueron apadrinados por doña Carmen Polo y Martínez - Valdés, viuda de Franco, y señora de Meirás, y por el padre del contrayente, Antón de Arnaiz, y embajador de España.

A la ceremonia no asistió ningún periodista, por no haber sido permitida la presencia de informadores y a pesar de los numerosos esfuerzos desplegados por los más diversos medios de información, no ha sido facilitada ninguna referencia del acto. Tampoco los fotógrafos tuvieron acceso al Pazo de Meirás, que se encontraba custodiado, y solamente un fotógrafo, amigo del novio, pudo estar presente en el acto.

Asistieron a la boda unas ciento ochenta personas. — (cifra.)

VACACIONES DE LOS REYES

PALMA DE MALLORCA, 3. — Continúan las vacaciones mallorquinas de los Reyes de España, que dedican prácticamente sus jornadas a navegar por las cercanías de la isla, recalando frecuentemente en alguno de los pequeños puertos o ensenadas del litoral.

Según informa hoy «Diario de Mallorca», don Juan Carlos tuvo que visitar a un médico palmesano, a consecuencia de un golpe que recibió al resbalar el domingo a bordo del «Fortuna». Afortunadamente el incidente careció de importancia ya que no le impidió viajar el lunes a Madrid para presidir en la Zarzuela el juramento de los nuevos consejeros del Reino.

Se tiene la impresión de que la llegada de los condes de Barcelona, don Juan y doña Mercedes, que viajan procedentes de Málaga a bordo del «Giralda», acompañados de sus hijos los señores de Zurita, se producirá mañana jueves por la tarde, aunque no está confirmado oficialmente. — Logos.

ARAE y Esquerra Republicana de Cataluña ya son legales

• Sin embargo, aún faltan cerca de 20 más, todos de extrema izquierda

MADRID, 3. — Tras la legalización de los partidos republicanos ARAE y Esquerra Republicana de Cataluña, todavía existen veintena de grupos políticos de extrema izquierda sin recibir el «placet» del Gobierno.

La legalización de estos partidos es muy posible que se produzca en las próximas fechas, ya que, según fuentes bien informadas, existe el propósito gubernamental de reconocer a todos los partidos políticos sin exclusión. Por otra parte, este es uno de los temas prioritarios que los partidos representados en el Congreso y en el Senado han puesto ya de manifiesto ante las Cámaras.

Entre otros, los grupos pendientes de legalización son: A nivel nacional: Liga Comunista y Partido Obrero Revolucionario de España (troskistas); Partido Comunista de Unificación, Movimiento Comunista, Organización de Izquierda Comunista, Partido Comunista de los Trabajadores, Acción Comunista y Organización Comunista de España (Bandera Roja), todos de tendencia marxista - leninista, y Partido Comunista Obrero Español (PCOE), de tendencia prosoviética.

En el ámbito regional, todavía existen sin legalizar: Esquerra Nacional y PSAN, en Cataluña; Asamblea Popular Gallega y Unión do Pobo Gallego, en Galicia; Partido de Unificación Comunista de Canarias, Partido Nacionalista Canario; Euskadiko Eskerra (EIA, Euskal Komunistak y MC de Uskadi) y el KAS (LAB, LAK, EHAS, ETA P. M. y ETA M.). — Logos.

LAS PALMAS: EXPULSION DE EXTRANJEROS INDOCUMENTADOS

LAS PALMAS, 3. — Unos doscientos treinta extranjeros han sido expulsados, a lo largo del presente año, de la isla de Gran Canaria por estar indocumentados o privados de recursos económicos, según informa el diario «La Provincia».

Este diario extranjero, dice, que de los citados extranjeros, dieciocho eran indios que habían entrado clandestina-

mente en la isla y fueron localizados por una brigada de la Policía que se ocupa de su búsqueda e identificación.

Por otra parte, 19 personas de raza negra que se encuentran recluidas en prisión, en su mayoría guineanos, se niegan a regresar a su país de origen por temor a ser ejecutados por el presidente Macías. — Cifra.

Además de en otras 16 provincias

VIVIENDAS SOCIALES PARA BADAJOZ

MADRID, 3. — Un total de 10.600 viviendas sociales, por un importe total de más de 15.700.148 millones de pesetas, han sido adjudicadas para su construcción, en 17 provincias, por el Instituto Nacional de la Vivienda del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo.

El mayor número de viviendas corresponde a la ciudad tinerfeña de La Laguna, con 1.040 adjudicadas, cuyo valor asciende a 1.315.940.411 pesetas, seguida por las 1.014 casas que se construirán en el polígono de Cartuja, en Granada, y de las 986 del poblado de Orcasitas, en Madrid, que suponen 848.922.652 y 1.743.143.853 pesetas, respectivamente.

La construcción de las viviendas, adjudicadas a diversas empresas por el sistema de contratación directa de las obras, se publica hoy en el «Boletín Oficial del Estado» y afecta a las provincias de Almería, BADAJOZ, La Coruña, Jaén, Las Palmas, Lérida, Málaga, Tenerife, Madrid, Huelva, Cádiz, Cuenca, Ciudad Real, Barcelona, Oviedo, Sevilla y Granada. — Cifra.

Según Clavero Arévalo

«Las autonomías regionales, principal objetivo del Gobierno»

• Dichas palabras las pronunció en los actos conmemorativos de la salida de las carabelas descubridoras de América

HUELVA. — «La consecución de las autonomías regionales no constituye actualmente un problema para el Gobierno, sino uno de sus principales objetivos», ha dicho el ministro adjunto para las relaciones con las regiones, Manuel Clavero Arévalo, en una lección pronunciada a mediodía de hoy con motivo de los actos conmemorativos del 485 aniversario de la salida de las carabelas descubridoras de América.

El señor Clavero Arévalo había llegado al Monasterio de Santa María de la Rábida a las once de la mañana, donde fue recibido por las primeras autoridades militares y civiles onubenses, representantes de Venezuela (país al que están dedicadas especialmente las fiestas colombianas de este año), comunidad franciscana del cenobio y otras representaciones.

Inmediatamente el ministro y autoridades pasaron a la capilla del Monasterio, donde el superior de la comunidad ofició una solemne ceremonia religiosa, terminada la cual, en la explanada anterior al convento, fueron izadas las banderas de Venezuela y España, junto al pendón de Castilla y las enseñas de los restantes países del nuevo mundo, mientras que aviones del ejército del Aire efectuaban pasadas sobre los históricos lugares.

Después, los asistentes penetraron de nuevo en el Monasterio, en cuyo patio mudéjar tuvo lugar la sesión extraordinaria conmemorativa organizada por la

Real Sociedad Colombina Onubense, cuyo secretario general abrió el acto con palabras alusivas a la solemnidad e importancia del mismo, presentando al conferenciante el presidente de la Real Sociedad Colombina Onubense, Felipe Martínez de Acuña.

En su lección magistral, el señor Clavero Arévalo evocó palabras del presidente Adolfo Suárez durante su reciente visita a Méjico al referirse a los vínculos de sangre, cultura y hermandad que existen entre aquellos pueblos y el nuestro, «vínculos —manifestó— que tal vez no habrían sido posibles de no haber existido en la historia de España un tres de agosto que conmemoramos».

Luego se refirió a la participación andaluza desde los primeros momentos en las relaciones culturales, religiosas, comerciales y de todo tipo que fueron surgiendo entre los pueblos de América y España a raíz del descubrimiento.

«Yo quisiera que esta fecha del 3 de agosto —dijo por último el ministro—, en la que se conmemoran los primeros pasos del descubrimiento de América, sirviera para que todos pensáramos un poco en que ahora estamos comprometidos en solucionar los problemas que pueda tener la España de hoy. Cuiera Dios que también sepamos descubrir ahora los caminos que nos lleven hacia esa Andalucía auténtica que todos deseamos». — Cifra.

DETECTADA LA PRESENCIA DE MAS EXTRAÑADOS VASCOS

SAN SEBASTIAN, 3. — La presencia de grupos extraños vascos ha sido detectada en las últimas horas en la zona fronteriza, según noticias procedentes de la localidad francesa de Hendaya.

Según se comenta en algunos medios, estos cuatro extraños intentaban pasar a España para reunirse con el grupo de ex presos políticos vascos en situación de exiliamiento que ha hecho recientes apariciones públicas en diferentes partes del País Vasco, tras haber pasado la frontera hace dos semanas.

Se señala igualmente que estos cuatro extraños pueden ser los que sufrieron la incautación del pasaporte por parte del Gobierno danés. — Cifra.

Salvo catástrofes imprevisibles

EL CAFE NO SUBIRA MAS

• Incluso para el año que viene existe la posibilidad de un abaratamiento

MADRID, 3. — Salvo catástrofes imprevisibles, el precio del café no subirá ya este año e incluso se apunta la posibilidad de que el año próximo se consiga un abaratamiento, ha declarado a Logos fuentes próximas a la Dirección General del Consumo Interior.

El precio del café en España, según las citadas fuentes, es inferior al del resto de los países europeos, con excepción de Suiza e Italia, debido a que el pasado mes de marzo el precio del café en toda Europa subió un 20 por ciento más que en España.

Durante el próximo año de 1978, informan las repetidas fuentes, se irá a una desestatificación de la comercialización del café, que actualmente es comercio.

Por otra parte, el boletín «Servex» del Banco de Bilbao comenta el fortísimo incremento del precio de las importaciones de café del año 1976 a 1977.

El café sin tostar —dice el boletín— importado durante el pasado mes de junio supuso un total de 3.112 millones de pesetas, frente a sólo 42 millones en junio del año 1976. — Logos.